

今日枣庄

主打

五区一市区域功能定位敲定

薛城、市中、峄城作为市域主中心，形成百万人口以上特大城市

本报枣庄7月26日讯（见习记者 袁沛民）26日，记者从枣庄市政府了解到，刚刚下发的枣庄“十二五”规划中，根据枣庄各区市自身的地理位置和区域特点，明确五区一市的区域功能定位，确定了五区一市未来的发展方向，围绕打造“江北水乡·运河古城”城市品牌，促进优势互补，实现错位发展。

根据规划，薛城区将发展成为城市新门户、物流新枢纽、制造业新基地、煤化工新园区；市中区将提升成为中心城区的东部核心区、全市商业的中心区、城市转型的示范区；峄城区将被培育成为中心城区的重要板块，吸引合资的重要载体；山亭区将建设成为鲁南欧情山城、生态休闲家园、资源节约型和环境友好型发展的先导；台儿庄区将被打造成为国内外知名旅游目的地、国家海峡两岸交流基

地、沿运经济的重要载体；滕州市将壮大成为文化旅游的龙头、鲁南专业市场群的排头兵、淮海经济区先进制造业的领头雁，进入全国县域经济发展的第一方阵。

在城镇体系结构上，枣庄将在“十二五”期间形成“一主一次两区九镇”的城镇中心体系。薛城、市中、峄城作为市域主中心，形成百万人口以上特大城市；滕州作为市域次中心，形成京沪发展轴上的重要节点城市；台儿庄和山亭作为两个区级中心城市，凸显特色，集聚规模；按照城市规划建设标准，重点培育陶庄、西岗、大坞、官桥、东郭、涧头集、桑村、税郭和明平九个省级中心镇。打造枣庄城镇密集区，促进枣庄中心城区和滕州一体化建设。构筑沿京沪铁路南北向发展主轴、沿枣临和枣荷东西向鲁南发展主轴，培育台儿庄一

两个二级商贸中心包括山亭农副产品集散中心，建设完善区驻地农副产品专业市场；台儿庄旅游服务和商品集散中心，建设古城配套商业体系。



去年被放过，今年再次进村偷羊

这名偷羊贼被警民联手抓获

一位被村民宽恕的偷羊贼，不思悔改，又窜回村子进行再次偷羊，被民警和当地村民联手抓获。

7月25日下午，民警带着犯罪嫌疑人，来到山亭区凫城乡北山村指认作案现场时，一位老太太气愤地说，“这个偷羊贼忒不要脸了，去年偷俺家的羊，让村里的人逮个正着。他给俺磕头求饶，还写了保证书，俺心一软就放他走了。没想到他又跑来偷羊了！”

警民联手围堵偷羊贼

7月21日上午10时许，枣庄市公安局山亭分局凫城派出所民警在田庄村路段巡逻，民警发现一辆驾驶摩托车的中年男子形迹可疑，看到该摩托车后面的驮篮里，装着的几只山羊，民警当即联想到近日辖区内的几起盗窃山羊案件。当民警准备对其喊话时，驾驶摩托车的男子猛地调转车头，拐向了田庄村南一条小路，由西往东狂奔而去。

摩托车全速逃窜，警车咬紧不放，警车和前面的摩托车始终相隔不到3米的距离。当



民警抓获嫌疑人。

偷羊贼装病逃责被识破

被民警抓获之后，中年男子竟然耍起了花招：“我是遛乡买的，在这里迷路了。我有高血压、冠心病，浑身都是病！你们快放了我吧，我要是犯了病，你们可担待不起！”

就在中年男子胡搅蛮缠之际，凫城派出所所长李宏基赶到了现场。李宏基所长当即戳穿了中年男子的谎言，“卖羊的人谁会连羊缰绳都卖的？不仅是羊缰绳，而且连拴羊的铁橛子还连在上了头。”

“你还狡辩！”

李宏基所长翻开中年男子的驾驶证，看到该男子名叫柏骞（化名）时，更加印证了面前的男子就是偷羊的惯犯。“你就是柏骞呀！去年夏天你跑到我们辖区偷羊，让群众逮个正着。你当时撒谎说自己浑身是病，还一个劲地磕头求饶。村民给了你一个改过的机会，把你放走了……”中年男子臊得低下了头。

作案20余起，盗窃山羊50余只

在诸多事实面前，犯罪嫌疑人柏骞不得不供述了犯罪事实和作案经过。

自2010年6月份以来，家住临沂市苍山县的犯罪嫌疑人柏骞，独自一人驾驶两轮摩托车，先后窜至枣庄市山亭区凫城乡、北庄镇及临沂市苍山县周边乡镇，翻墙入院盗窃作案20余起，盗得山羊50余只，总价值30000余元。

今年，柏骞曾经多次佯装遛乡买

羊，窜至枣庄市山亭区凫城乡踩点，不仅摸清了养羊户分布情况，而且近期在凫城乡还盗窃得手过。

7月23日上午，凫城派出所民警将追回的三只山羊如数送到了凫城乡北山村75岁老人周东亮的家中。

目前，犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

见习记者 李泳君 通讯员 张雷

三期国债发行已两天

市民有钱 难买“债”

本报枣庄7月26日讯（见习记者 徐萌 通讯员 张冬磊）据悉，财政部今年第十、十一、十二期储蓄国债（电子式）已于7月25日开始发售。但在枣庄市各银行储蓄网点，却普遍存在无“债”可卖的现象，对此市民颇为不解。

据了解，本期国债分为一年、三年和五年期，年利率分别为3.85%、5.58%和6.15%，较同期银行定期存款利率分别高出0.35、0.58和0.65个百分点，发行利率创下自2008年11月以来的新高，部分市民购买意愿较高。

26日，记者来到位于市中区的3家银行网点询问购买国债事宜。面对记者的询问，部分工作人员表示从未听说过此事，并向记者推销起本行的理财产品。3家储蓄网点均无“债”可卖，与记者同来的一些市民也同样碰壁。

青檀路的一家农行储蓄网点的工作人员告诉记者，目前只有一年期的国债尚有少许额度，三年期和五年期国债额度已经售罄。工作人员向记者解释，这三期国债的全国发行额度分别为40亿元、100亿元和60亿元，分配到该行的额度数量有限，三年期和五年期国债已在昨日上午销售一空，购买者以中老年人居多。

对此，一些前来购买国债的市民有点失望。市民李女士告诉记者，现在股市收益很不理想，银行的理财产品也不靠谱，本期国债收益较高且基本无风险，但是却有钱买不到。

齐鲁晚报
枣庄车团购

咨询电话：0632-8881027 8881028

门市房出售

出售世纪凤凰城门市房一套面积232平方，小区紧邻枣庄市教育局直属的重点实验学校，从幼儿园到高中，业主子女可免费享受义务教育，每平方7500元，小区住房突破5000元，周边门市均价都在一万多以上，升值潜力巨大，因生意资金周转，忍痛卖掉。

联系电话：18769259888（非诚勿扰）

泌尿专科

我院特邀50年临床经验北京泌尿专家隋教授坐诊，不用患者开口言，把脉便知是何病。主治：湿疣、疱疹、本病多发于男生长殖器及肛周，初为红点、小丘疹、刺痕、菜花状、肉芽、小水泡、溃疡，以后逐渐增多变大，不痒或微痒。本病传染性强，复发率高，本院引进美国进口新草本银针，欧美最新生物免疫因子疗法，提高人体自身免疫抗病毒能力，由内到外，将体内病毒连根拔除，不激光、不手术、不复发。不论患病时间长短，初发还是复发；当天治疗，当天见效，现场排毒，随治随走，3-5天彻底康复。彻底治疗各种复发性男生长殖泌尿系统疾病，保密治疗，发康复卡，一次性治愈，永不复发。

男科

前列腺炎：引进美国最新纳米银技术，使药物直达前列腺，标本兼治，永不复发。
阳痿早泄：纯中药治疗，无任何副作用，可大大提高生活质量。
包皮过长：有异味，危害大，易传染性病，本院采用韩式微创无痛包皮环切术，5-10分钟即可做完，不留疤痕，随治随走，不影响正常工作、学习。
地址：枣庄市骨伤医院一楼泌尿科
(文化路与青檀路口东30米、7楼八大夫) 男女专家坐诊
电话：0632-6156120 短信：15866216516